
                
                
                
             
    
 

                                                              
 
 
                                                                                                                      

Osnovna šola prof. dr. Josipa Plemlja   
vas v sodelovanju  
s Slovenskim E-forumom in podjetjem El-tec Mulej vabi na okroglo mizo 
 
CENE ENERGIJE GREDO V NEBO - 
LAHKO Z UČINKOVITO RABO IN RABO OBNOVLJIVIH VIROV 
ENERGIJE DOLGOROČNO ZNIŽAMO STROŠKE ENERGIJE? 
 

Okrogla miza bo potekala v petek,    
24. oktobra 2008, ob 18.00 uri 
v Kino dvorani GG Bled,  
Ljubljanska cesta 19 na Bledu. 
 
Uvodničarji: 
g. Darko Koporčič, g. Branko Noč in g. Damjan Mulej  
   
Moderator: 
g. Andrej Klemenc 
 
Poceni virov energije je vse manj, saj premog in nafto vse bolj kurijo tudi v 
hitro razvijajočih se gospodarstvih. Ob tem pa nam kurjenje fosilnih goriv 
grozi še s katastrofalnimi podnebnimi spremembami.   
 
K sreči so nam na voljo številni ukrepi učinkovite rabe ter vse bolj 
izpopolnjene tehnologije rabe obnovljivih virov energije. Kdaj se nam res 
splača investirati vanje in na kaj moramo biti še posebej pozorni?  
 
Na ta in podobna vprašanja nam bodo poskušali odgovoriti strokovnjaki.  
G. Darko Koporčič je kot strokovnjak za obnovljive vire vrsto let ocenjeval 
različne projekte OVE na Ekoskladu, g. Branko Noč ima kot nekdanji vodja 
energetike v jeseniškem JEKO-IN dolgoletne izkušnje z vzpodbujanjem 
občine in občanov za učinkovito rabo energije, g. Damjan Mulej pa je med 
slovenskimi podjetniki pionir na področju javno-zasebnega partnerstva za 
daljinsko ogrevanje na osnovi lesne biomase ter pogodbeno zagotavljanje 
energetskih storitev. 
 
Pred okroglo mizo bo od 16.30 do 17.30 pred kino dvorano GG Bled 
demonstracija delovanja mobilne foto-napetostne (PV) elektrarne
(v primeru slabega vremena odpade).  
 
Dopoldne bo pod mentorstvom učiteljev Petre Dermota ter Borisa 
Urha v okviru tehniškega dne na OŠ prof. dr. Josipa Plemlja Bled 
mobilna foto-napetostna elektrarna na ogled učencem, ki bodo s 
pomočjo dr. Klime spoznavali, kako deluje. Poleg tega bodo 
učenci/ke 7. razredov merili tudi temperaturo na šoli, da bi 
ugotovili in spoznali možnosti kako zmanjšati stroške energije, s 
tem pa spodbuditi dvigovanje zavesti v odgovornem ravnanju in 
odnosu do narave in okolja. 
 
 
Dogodek poteka v okviru kampanje  
Sonček je in mi znižujemo CO2,  
katere generalni pokrovitelj je:   


